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Fig.-4 

The college collects feedback on current syllabi from the students. There were 390 
respondents from various departments. Majority of the students reported the course 
contents met with their expectations. More than 83% of the students felt that the 
present syllabi fulfilled their learning needs and that the structure of the syllabi was 
systematic. More than 82% of the respondents agreed that the contents were 
illustrated with adequate examples, course exposed them to new knowledge and 
practices, the level of the course was adequate and the course content had 
contemporary relevance. About 68% of the students felt that the course was useful to 
them in getting a job. More than 66% of the respondents agreed that the topics 
included were of equal importance, which is reflected in the Fig.-4. 

 

 


